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SAMODZIELNY PUBLICZNY                                

SZPITAL KLINICZNY                                                           

IM. ANDRZEJA MIELĘCKIEGO           

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego                            

w Katowicach 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pn. Dostawa środków dezynfekcyjnych. 

Nr sprawy: ZP-24-003UN 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, 

udziela wyjaśnień treści SWZ jak niżej: 

 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 14 gotowego do 

użycia preparatu w sprayu do ręcznej konserwacji narzędzi medycznych przed sterylizacją 

parą wodną (nie wpływającego na proces sterylizacji parowej), będący mieszaniną 

farmaceutycznej klasy oleju wazelinowego( farmaceutyczny) (zawartość: 19 ≤ x < 24%) oraz 

mieszaniny węglowodorów C4, gazu z ropy naftowej (zawartość: 50 ≤ x < 100%), o gęstości 

względnej: 0,65 g/cm3, nie zawierającego chlorofluorowęglowodorów oraz silikonu, 

będącego wyrobem medycznym klasy I, spełniającego wymagania prawne dla wyrobów 

medycznych zgodnie z rozporządzeniem 2017/745 (MDR) oraz wymagania rozporządzenia 

nr 648/2004 w sprawie detergentów, poddanego ocenie ryzyka w oparciu o normę EN ISO 

14971, konfekcjonowanego w opakowaniach 400 ml, z końcówką dozującą dla precyzyjnej 

aplikacji oleju, dostarczaną i zabezpieczoną w nasadce każdego opakowania? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym nie modyfikuje treści SWZ. 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 9 kwaśnego środka 

do maszynowego mycia, płukania oraz termicznej obróbki pojemników na ludzkie wydaliny, 

w urządzeniach myjąco-dezynfekujących z termiczną dezynfekcją, wspomagającego szybkie, 

bezśladowe suszenie, do nabłyszczania, zapobiegającego zwapnieniom, o następującym 

składzie: kwas cytrynowy, etoksylowane alkiloaminy kokosowe, inhibitory korozji, substancje 

kompleksujące oraz o dozowaniu: 0,5 - 1ml/l na każde 5 st. twardości wody 

i konfekcjonowanego w opakowaniach: 5l/kg? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym nie modyfikuje treści SWZ. 

 

Pytanie 3: zadanie nr 6 – Preparat myjąco-dezynfekujący do powierzchni, narzędzi i rozlanych 

substancji organicznych. 

Opis przedmiotu zamówienia z uwagi na liczny szereg składników wskazuje na preparat 

Virkon medyczny w saszetkach po 200 g, aczkolwiek zachodzi wątpliwość co do obecności 

na przykład kwasu amidosulfonowego i kwasu jabłkowego – czyżby nie zaszła pomyłka 

w opisie? Dodatkowe wątpliwości dotyczą soli sodowej kwasu 

dodecylobenzenosulfonowego. W załączeniu przesyłam aktualną kartę charakterystyki 

preparatu Virkon medyczny, jeśli rzeczywiście ten środek jest oczekiwany przez 

Zamawiającego – proszę o potwierdzenie lub zaprzeczenie. 

Druga wątpliwość dotyczy kwalifikacji żądanego środka jako wyrobu medycznego, gdyż 

wspomniany Virkon medyczny jest produktem biobójczym – czy zatem produkt biobójczy 

mieści się według Zamawiającego w definicji wyrobu medycznego ? 

Proszę uprzejmie o wyjaśnienia powyższych kwestii dotyczących składu chemicznego oraz 

rejestracji preparatu. 

Dyrektor 

            dr n. med. 
Włodzimierz  Dziubdziela 

 
      ul. Francuska 20-24 

40-027 Katowice 
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Odpowiedź: Zamawiający wymaga rejestracji produktu jako preparat biobójczy. W związku 

z powyższym, Zamawiający modyfikuje załącznik nr 1 do SWZ w zakresie zadania numer 6 

poprzez wykreślenie wymogu rejestracji produktu jako wyrób medyczny i wprowadzenie 

wymogu rejestracji produktu jako preparat biobójczy. 

Ponadto, Zamawiający nie jest w stanie ustosunkować się do części zakresu pytania, z uwagi 

na fakt, iż nie zna treści rzekomej karty charakterystyki, którą Wykonawca miał zamiar 

załączyć do pytania a czego nie uczynił. W związku z powyższym, w pozostałym zakresie opis 

przedmiotu zamówienia pozostaje bez zmian. 

 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz 

z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania. 
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